
Сводная таблица 

анкеты удовлетворенности родителей воспитанников МАОУ СОШ №20 

г.Липецка (дошкольное отделение) качеством оказания муниципальной 

услуги «Дошкольное образование» 

Всего опрошено 65 родителей воспитанников подготовительных к школе 

групп 

1. Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка:  

 

Полностью согласен       54 чел 83% 

Скорее согласен, чем не согласен 8 чел 13% 

Скорее не согласен, чем согласен 1 чел 2% 

Совершенно не согласен   2 чел 2% 

 

2. Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим оптимальную 

двигательную активность каждого ребенка:  

Полностью согласен       40 чел 62% 

Скорее согласен, чем не согласен 25 чел 38% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

3. В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка:  

Полностью согласен       60 чел 92% 

Скорее согласен, чем не согласен 5 чел 8% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

4. Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальными центрами, 

компьютерами, другой техникой:  

Полностью согласен       40 чел 62% 

Скорее согласен, чем не согласен 20 чел 30% 

Скорее не согласен, чем согласен 5 чел 8% 

Совершенно не согласен     

 

5. В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, методических 

материалов для организации качественного педагогического процесса:  

Полностью согласен       60 чел 92% 

Скорее согласен, чем не согласен 5 чел 8% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     



 

6. В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги и 

специалисты:  

Полностью согласен       60 чел 92% 

Скорее согласен, чем не согласен 5 чел 8% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

7. Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

Полностью согласен       61 чел 92% 

Скорее согласен, чем не согласен 4 чел 8% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

8. В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей ребенка, 

удовлетворения его познавательных интересов и разумных потребностей: 

Полностью согласен       60 чел 92% 

Скорее согласен, чем не согласен 5 чел 8% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

9. В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада: 

Полностью согласен       62 чел 95% 

Скорее согласен, чем не согласен 3 чел 5% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

10. Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту знания и умения: 

Полностью согласен       45 чел 70% 

Скорее согласен, чем не согласен 15 чел 30% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

11. Режим детского сада оптимален для полноценного развития ребенка: 

Полностью согласен       55 чел 85% 

Скорее согласен, чем не согласен 10 чел 15% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

 

 

 



12. Благодаря посещению детского сада ребенок готов к поступлению в 

школу: 

Полностью согласен       35 чел 52% 

Скорее согласен, чем не согласен 30 чел 48% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

13. Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду: 

Полностью согласен       60 чел 92% 

Скорее согласен, чем не согласен 5 чел 8% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

14. Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка: 

Полностью согласен       62 чел 96% 

Скорее согласен, чем не согласен 3 чел 4% 

Скорее не согласен, чем согласен   

Совершенно не согласен     

 

15. Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждения, внесение предложений, направленных на улучшение работы 

детского сада: 

Полностью согласен       30 чел 45% 

Скорее согласен, чем не согласен 30 чел 45% 

Скорее не согласен, чем согласен 5 чел 10% 

Совершенно не согласен     

 

16. Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при дальнейшей 

работе: 

Полностью согласен       30 чел 45% 

Скорее согласен, чем не согласен 30 чел 45% 

Скорее не согласен, чем согласен 5 чел 10% 

Совершенно не согласен     

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Вывод: 

С целью получения более полного анализа степени удовлетворенности 

родителями качеством деятельности ОУ были опрошены родители 

воспитанников подготовительных  школе групп и проанализированы ответы. 

При анализе анкетирования выявлено следующее: 

Самые высокие показатели результатов анкетирования родителей 

имеют: 

- в ОУ работают квалифицированные и компетентные педагоги (80%) 

- в ОУ созданы условия для раскрытия способностей ребенка (64%) 

- в ОУ созданы условия для физического развития ребенка (68%) 

- ребенок в ОУ с интересом и пользой проводит время (64%) 

Это свидетельствует о том, что детский сад ведёт работу на должном 

уровне. 

Состоянием материально-технической базы учреждения удовлетворены 

56 %. Необходимо привлекать родителей к реализации проектов, 

направленных на благоустройство участков и групп, так как в некоторых 

вопросов без привлечения помощи родителей ОУ не обойтись. 

По результатам анкетирования об информационной 

обеспеченностью родителей воспитанников ОУ выявлено, что 92 % семей 

получают систематическую и в достаточную информацию о целях и задачах 

детского сада в области развития и воспитания своего ребенка.  

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что 

большинство родителей удовлетворяет деятельность ОУ. Это свидетельствует 

о том, что созданная система работы ОУ позволяет максимально 

удовлетворять потребность и запросы родителей. Таким образом, уровень и 

содержание образовательной работы с детьми в МАОУ СОШ №20 г.Липецка 

(дошкольное отделение) в целом удовлетворяет опрошенных родителей, что 

является высоким показателем результативности работы коллектива. 

Поскольку родители являются полноправными участниками 

образовательного процесса, их мнение должно учитываться при организации 

деятельности ОУ. 

Рекомендации педагогам. 

Продолжить просветительскую работу с родителями с целью подачи 

полной и своевременной информации о направлениях деятельности 

дошкольного учреждения по развитию и воспитанию детей. 

Ввести в педагогическую деятельность новые формы взаимодействия с 

семьей: совместные трудовые проекты, проекты по благоустройству здания и 

территории детского сада. 



 

 

Анкета 

для родителей воспитанников МАОУ СОШ №20 г. Липецка 

«Удовлетворенность родителей качеством предоставляемых 

образовательных услуг за 2022-2023 год» 

  

Уважаемые родители! 

  Просим Вас ответить на предложенные вопросы. Внимательно 

прочитайте вопрос и обведите кружком тот вариант ответа, который в 

наибольшей степени соответствует Вашему мнению. 

 

 

1. Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка?  

 

o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен  

o Совершенно не согласен    

 

2. Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим оптимальную 

двигательную активность каждого ребенка? 

 

o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

3. В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка?  

 

o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

4. Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальными центрами, 

компьютерами, другой техникой? 

 

o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен  



o Скорее не согласен, чем согласен  

o Совершенно не согласен     

 

5. В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, методических 

материалов для организации качественного педагогического процесса? 

 

o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

6. В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги и 

специалисты? 

 

o Полностью согласен      

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

7. Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях? 

 

o Полностью согласен       

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

8. В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей ребенка, 

удовлетворения его познавательных интересов и разумных потребностей? 

 

o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен 

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

9. В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада? 

 

o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

10. Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту знания и умения? 



o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

11. Режим детского сада оптимален для полноценного развития ребенка? 

 

o Полностью согласен       

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен  

o Совершенно не согласен     

 

 

12. Благодаря посещению детского сада ребенок готов к поступлению в 

школу? 

 

o Полностью согласен    

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен 

o Совершенно не согласен     

 

13. Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду? 

 

o Полностью согласен       

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

14. Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка? 

 

o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен   

o Совершенно не согласен     

 

15. Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждения, внесение предложений, направленных на улучшение работы 

детского сада? 

 

o Полностью согласен       

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен  



o Совершенно не согласен     

 

16. Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при дальнейшей 

работе? 

 

o Полностью согласен        

o Скорее согласен, чем не согласен  

o Скорее не согласен, чем согласен 

o Совершенно не согласен     

 

Благодарим за сотрудничество! 

 
 

 

 

 

 

 


